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GIFTS FROM
THE HEART
Simchonim produces, designs and 
manufactures a collection of souvenirs and 
gifts of various designs, colors and styles so 
that there's something that's just right for 
every event.

The three main branches of Simchonim, in 
Jerusalem, Gush Dan and New York - carry 
a very wide range of gifts and souvenirs 
for guests in a variety of colors, styles and 
price ranges to suit the needs of every 
customer. Simchonim is meticulous about 
details and prides itself on the perfect, 
quality finish of every item. Every item can 
be stamped with your company logo and 
the message of your choice.

Simchonim's design studio will be pleased 
to custom produce any Judaica item of your 
choice from beginning to end.

This catalog presents our collection of 
select products and gifts suitable for 
various events that take place throughout 
the Jewish year as well as for other events. 
You can view our full catalog (numbering 
2000 items), which we update periodically, 
on our website.

It would be our pleasure to provide you with 
the best possible service to serve at any time.

Phone: 718-831-2070
Email: ordersimchonim.usa@gmail.com
Website: www.simchonim.com

(A) Ashkenaz - for Ashkenazi ethnicity (Lithuanians) 

(A) Ashkenazi - prayers in which the Sfarad and 

Ashkenazi versions are the same 

(E"M) Edot Hamizrach - for those of Mizrahi identity 

(Sefaradic) 

(S) Sfarad- a version suitable for most hassidisms 

(H) Haari- a version suitable for Chabad 

(I) Integrated- Ashkenazi version and Edot Hamizrach
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// BENCHERS BENCHERS //

Maroon
A- 5400 / EM- 5401 / I- 5404

Terrazzo
A- 14981 / EM- 14982 / I- 14983

Terrazzo
A- 14881 / EM- 14882

Marble
A- 14991 / EM- 14992 / I- 14993

Marble
A- 14891 / EM- 14892

Black
A- 5402 / EM- 5403 / I- 5405 

Aqua
A- 14971 / EM- 14972 / I- 14973 

Aqua
A- 14871 / EM- 14872

Triangle Style Bencher
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Integrated

Size: 4/5 in | Price: $1.60 Integrated: $2.00

Table stand folding Bencher
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Integrated | Size: 4/6 in | Price: $0 Integrated: $00

Folding Bencher Table stand - 8 units
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Bencher Size: 4/6 in | Price: $21

Triangle Style Magnet Bencher holder
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Integrated 

Price: $11.00 Integrated: $15.50

Black 
A- 5412 / EM- 5413 / I- 5415

Maroon 
A- 5410 / EM- 5411 / I- 5414

406
EM- 4062 / H- 4063

Folding Bencher Pocket Size | Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 3/4 in | Price: $1.00

Folding Bencher Pocket Size | Nusach: Integrated | Size: 3/4 in | Price: $1.10

Folding Bencher Pocket Size | Nusach: Haari | Size: 3/4 in | Price: $1.00

503
A- 5031 / EM- 5032

503
SKU: I- 503

503
SKU: H- 4031

505
S A- 5051 / EM- 5052

506
A- 5061 / EM- 5062

507
A- 5071 / EM- 5072

508
A- 5081 / EM- 5082

410
A- 4101 / EM- 4102

410
SKU: H- 4103

501
A- 5011 / EM- 5012

408
A- 4081 / EM- 4082

408
SKU: H- 4083

504
A- 5041 / EM- 5042

504
SKU: I- 504

Medallion Style Black
A- 1442 / EM- 1443

Medallion Style Cream
A- 1444 / EM- 1445

509
A- 5091 / EM- 5092

409
A- 4091 / EM- 4092

SKU: H- 4053

SKU: I- 400 SKU: I- 502

COMING SOON!

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// BENCHERS BENCHERS //

Gold
A- 14611 / EM- 14621 / I- 14631

cream
A- 14515 / EM- 14525 / I- 14535

Apple Green
A- 14513 / EM- 14523 / I- 14533

Light Pink
A- 14613 / EM- 14623 / I- 14633

Light Pink
A- 14516 / EM- 14526 / I- 14536

Black
A- 14511 / EM- 14521 / I- 14531

Light Blue
A- 14612 / EM- 14622 / I- 14632

Light Blue
A- 14514 / EM- 14524 / I- 14534

Blue
A- 14512 / EM- 14522 / I- 14532

Glitter Style Bencher
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Integrated 

Size: 4/4 in | Price: $1.70 Integrated- $2

Tefillin Style Bencher
Nusach: Ashkenaz 
E"M / Integrated 

Size: 4/4 in 
Price: $1.7 Integrated- $2

Round Style Bencher
Nusach: Ashkenaz / E"M /  

Integrated 
Size: 4/4 in 

Price: $1.70 Integrated - $2

Dotted Style Bencher
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Integrated 

Size: 4/4 in | Price: $1.70 Integrated- $2

SKU: A- 14811 / EM- 14821 / I- 14831

Black
SKU: A- 14712 / EM- 14722 / I- 14732

Cream
SKU: A- 14711 / EM- 14721 / I- 14731

NEW

NEW

NEW

NEW
SKU: A- 1204 / EM- 1205 

H- 12051 
SKU: A- 1206 / EM- 1207 

H- 12031 
SKU: A- 1202 / EM- 1203 

H- 12071 

Frame model Bencher
Nusach: Ashkenaz / E"M / Haari

Size: 6/4 in | Price: $1.8

Uvnei Yerushalayim Bencher
Nusach: Ashkenaz / E"M / Haari

Size: 6/4 in | Price: $1.8

Bar Mitzvah model Bencher
Nusach: Ashkenaz / E"M / Haari

Size: 6/4 in | Price: $1.8
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM BENCHERS //// BENCHERS

Gray
SKU: A- 37102 / EM- 37112

Gray
SKU: A- 33417 / EM- 33427

White
SKU: A- 33416 / EM- 33426

Silvery
SKU: A- 37103 / EM- 37113

Light Pink
SKU: A- 37106 / EM- 37116

Cream
SKU: A- 33412 / EM- 33422

Light Pink
SKU: A- 33413 / EM- 33423

White
SKU: A- 37105 / EM- 37115

Brown
SKU: A- 37101 / EM- 37111

Blue
SKU: A- 33414 / EM- 33424

Silvery
SKU: A- 33415 / EM- 33425

Brown
SKU: A- 33411 / EM- 33421

Cream
SKU: A- 37104 / EM- 37114

  Birkat Hamazon H/C Frame model
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 4.5/5.5 in | Price: $10.8

  Birkat Hamazon H/C Bosmat Model
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $13.5

Bencher - Gate Model
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 5/5 in | Price: $2.2

Bencher - Flower Model 
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 5/5 in | Price: $2.2

SKU: A- 7751 / EM- 7761 

SKU: A- 7752 / EM- 7762 

Gray-Black
SKU: A- 7756 / EM- 7766 

White-Silver
SKU: A- 7759 / EM- 7769 

Cream-Gold
SKU: A- 7757 / EM- 7767 

White-Black
SKU: A- 7755

Bencher Diamond model 
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach 

Size: 5/5 in | price: $ 2.70

Al Hamichyah 
Nusach: Ashkenaz / E"M 
Size: 3/4 in | Price: $ 0.80

SKU: A- 6263 / EM- 6264

SKU: 9180

  Al Hamichyah Magnet
Size: 3.7/6.5 in | Price: $ 2.8

Cream
SKU: A- 14911 / EM- 14921

Gray
SKU: A- 14912 / EM- 14922

Uvney Yerushalayim Bencher
Nusach: Ashkenaz / E"M 
Size: 6/4 in | Price: $1.8

NEW
NEW

NEW

SKU: 1550

Birkotai | Nusach: Ashkenaz
Size: 3/4 in | Price: $ 1.00
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM ZEMIROT SHABBAT //// ZEMIROT SHABBAT

Black-Silver
SKU: A- 6603 / EM- 6613 

Cream-Gold
SKU: A- 77715 / EM- 77815

SIlver
SKU: A- 77714 / EM- 77814

Zemiros Shabbos Rounded model
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 4/4 in | Price: $2.00

Whit-Gold
SKU: A- 6600 / EM- 6610 

Gray
SKU: A- 6605 / EM- 6615 

Cream
SKU: A- 6608 / EM- 6618 

Black-Gold
SKU: A- 66031 / EM- 66131 

White-Silver
SKU: A- 6602 / EM- 6612 

Gold
SKU: A- 6607 / EM- 6617 

Blue
SKU: A- 6606 / EM- 6616 

Zemiros Silver Model
Nusach: Ashkenaz / EM | Size: 5/5 in | Price: $ 3.70

Gray-Black
SKU: A- 7776 / EM- 7786

White-SIlver
SKU: A- 7779 / EM- 7789

Cream-Gold
SKU: A- 7777 / EM- 7787

Zemiros Shabbos Diamond model
Size: 5/5 in | Price: $3.90 | Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach

Square Zemirot Shabbat two Version
Size: 6/6 in | Price: $ 4.50

Silver | SKU: 631Blue | SKU: 630

 

Cream-Gold 
SKU: A- 7701 / EM- 7711 

White-Silver
SKU: A- 7702 / EM- 7712 

 SKU: A- 7771 / EM- 7781  SKU: A- 7772 / EM- 7782 

Medallion Style | Size: 5/6.5 in 
Nusach: Ashkenaz / EM / Integrated / Haari | Price: $ 3.60 I - $4.50 

New Elegant Zemiros | Size: 5/6.5 in
 Nusach: Ashkenaz / EM | Price: $ 3.60

Black
A- 1791 / EM- 1971 / I- 1790 / H- 1974

Cream
A- 1792 / EM- 1972 / I- 1970 / H- 1794

Zemiros Atzulah model 
Nusach: Ashkenaz / EM | Size: 4/6.5 in | Price: $ 3.4

SKU: A- 1793 EM- 1973

Gate Model
Nusach: Ashkenaz / EM 
Size: 5/5 in| Price: $3

Flower Model 
Nusach: Ashkenaz / EM 
 Size: 5/5 in | Price: $3

SKU: A- 6601 / EM- 6611 

Jerusalem model | Size: 4/4 in
Nusach: Ashkenaz / EM | Price: $2

Black 
A- 3548 / EM- 3568 / H- 3588 / I- 3578

Cream 
A- 3547 / EM- 3567 / H- 3587 / I- 3577

Pink 
A- 3546 / EM- 3566 / H- 3586 / I- 3576

Zemiros - Meain Olam Haba
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Haari / Integrated | Size: 5/6.5 in | Price: $3.60 M- $4.50

NEW



1312 WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM ZEMIROT SHABBAT //// ZEMIROT SHABBAT

Gold 
A- 2546 / EM- 2556 / H- 2576 / I- 2566

Light Pink 
A- 2547 / EM- 2557 / H- 2577 / I- 2567

Light Blue 
A- 2548 / EM- 2558 / H- 2578 / I- 2568

Zemiros - Glitter Style
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach / Haari / Integrated | Size: 5/6.5 in | Price: $3.40 M- $4.30

Zemiros Shabbos Lacey model  
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/5 in | Price: $7.80

Zemiros Shabbos H/C Bosmat model
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $18.00

 Silvery
SKU: A- 77712 / EM- 77812

Gray
 SKU: A- 77717 / EM- 77817

 Cream
SKU: A- 77710 / EM- 77810 

Black-Gold
SKU: A- 1514 / EM- 1524 

 Cream-Gold
SKU: A- 1512 / EM- 1522 

 White-Gold
SKU: A- 1513 / EM- 1523 

Silver
SKU: A- 1511 / EM- 1521 

 Black
SKU: A- 77711 / EM- 77811 

 White
SKU: A- 77713 / EM- 77813 

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM ZEMIROT SHABBAT //// ZEMIROT SHABBAT H/C

Hardcover Zemiros Elegant Styel | Nusach: Ashkenaz | Size: 5/6.5 in | Price: $13.80

 White | SKU: 862 Gray | SKU: 861 Brown | SKU: 860 Silvery | SKU: 863

 Square Hardcover Zemirot - Leather | Nusach: Ashkenaz | Size: 8/8 in | Price: $ 140

Elegant Zemirot Shabbas with present Box - Leather Like H/C | Nusach: Ashkenaz | Size: 8/8 in | Price: $ 44

White | SKU: 3309

White | SKU: 3303

 Bronze | SKU: 3307

 Brown | SKU: 3301

 Gray | SKU: 3306  Brown | SKU: 3308

 Gray | SKU: 3302

Brown | SKU: A- 6107 / EM- 6117 Gray | SKU: A- 6108 / EM- 6118White | SKU: A- 6109 / EM- 6119

Zemiros Shabbos Elegant model | Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $7.70

White-Silver 
SKU: 424

White-Gold 
SKU: 4241

Gray 
SKU: 423

Brown 
SKU: 422

Book of Kiddush and Zemiros - Integrated Version H/C 
Size: 5/6.5 in | Price: $ 16.00
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// ZEMIROT SHABBAT S/C

Zemirot Shabbat - Libby Ubesary Model
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.00

Black
A- 1060 / EM- 1070

White
A- 1061 / EM- 1071

Cream
A- 1065 / EM- 1075

Blue
A- 1063 / EM- 1073

Cream-Gold
A- 6331 / EM- 6341 

Silver
A- 6333 / EM- 6343 

White-Silver
A- 6332 / EM- 6342 

Black-Gold
A- 6330 / EM- 6340 

Zemiros Custom Embossment
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $3.60

Brown
A- 6207 / EM- 6217 

Custom Leather like Zemiros  
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach 

Size: 5/6.5 in | Price: $8.40

 Rectangle Zemiros Custom Embossment
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $2.90

Black-Gold 
 A - 6832 / EM - 6932

Cream-Gold 
A - 6833 / EM - 6933

Black-Silver 
 A - 6831 / EM - 6931

CANDLE LIGHTING H/C //

Gray
SKU: 6223

White
 SKU: 6224

Long Candle Lighting W/S | Size: 5/8.5 in | Price : $ 23.00 Without stones: $ 17.50

Candle Lighting Hebrew English W/S | Size: 5/8.5 in | Price : $ 23.00 Without stones: $ 17.50

Candle Lighting Vezakenu
Size: 5/8.5 in | Price: $ 25.00

Hadlakat Neirot faux leather - Argaman
Size: 5/12 in | Price: $ 25.00

White | SKU: 596

Brown
with stones SKU: 5913

without stones SKU: 5903

Brown
with stones SKU: 5953

without stones SKU: 5943

White
with stones SKU: 5952

without stones SKU: 5942

Cream
with stones SKU: 5951

without stones SKU: 5941

Gray
with stones SKU: 5955

without stones SKU: 5945

Light Pink
with stones SKU: 5914

without stones SKU: 5904

White
with stones SKU: 5912

without stones SKU: 5902

Cream
with stones SKU: 5911

without stones SKU: 5901

Gray
with stones SKU: 5915

without stones SKU: 5905

NEWNEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// CANDLE LIGHTING H/C

Candle Lighting H/C | Size: 4/5.5 in | Price: $ 11.00

Candle Lighting with stones | Size: 6/6 in | Price : $ 27.00 Without stones: $ 17.50

Pink 
SKU: 3823

Pink
with stones SKU: 6184

without stones SKU: 6174

White
with stones SKU: 6183

without stones SKU: 6173

Brown
with stones SKU: 6181

without stones SKU: 6171

Gray
with stones SKU: 6182

without stones SKU: 6172

Brown 
SKU: 3820

 Gray 
SKU: 3821

White 
SKU: 3824

CANDLE LIGHTING H/C //

Gray | SKU: 33204 Cream | SKU: 33201 Light Pink | SKU: 33202 White | SKU: 33203

Candle Lighting H/C Bosmat Model | Size: 6/6 in | Price: $13.5

Gray 
SKU: 37022

Silvery 
SKU: 37023

Light Pink 
SKU: 37026

White 
SKU: 37025

Brown 
SKU: 37021

Cream 
SKU: 37024

Candle Lighting H/C Frame model | Size: 4.5/5.5 in | Price: $10.8

NEW

NEW

Hadlokas Neiros 
Pearls Model H/C 

Size: 5.5/8 in | Price: $ 37.5

SIlver | SKU: 6243

Closeout! Limited stock available
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM KIDDUSH & HAVDALAH ////  CANDLE LIGHTING

Candle Lighting – S/C Yiddish
Size: 6/6 in Price: $ 3.20

Silver 
SKU: 628

Cream 
SKU: 629

Veyiten Lecha 
Nusach: Ashkenaz 

Size: 5/7 in | Price: $ 3.70

Faux Leather Book of Kiddush | Nusach: Integrated | Size: 5/5 in | Price: $ 14.00

Be'Motzei Menuchah 
Nusach: Ashkenaz | Size: 8/8 in | Price: $ 32

Brown
 SKU: 6652

Cream
 SKU: 6653

Brown | SKU: M- 427 Gray | SKU: 428White | SKU: 429

 SKU: A- 4231 / EM- 4232

Kiddush and Zemiros Shabbos S/C 
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $ 3.60

Cream | SKU: A- 1621 / EM- 1631Black | SKU: A- 1620 / EM- 1630 Silver | SKU: A- 1622

Book of Kiddush - succinct
Nusach: Ashkenaz / EM  

Size: 3/3 in | Price: $ 1.80

F/L Kiddush For Shabbat
Nusach: Ashkenaz

Size: 5/12 in | Price: $25

Brown - SKU: 432

SKU: A- 665

SKU: A- 2927 / EM- 2928

Folding Seder Havdala 
Nusach: Ashkenaz / EM
Size: 4/5 in | Price: $ 1.90

SKU: 8015

Bakasha Le'Motzei Shabbos magnet 
Size: 4/4 in

With Besamim: $2.40 | Without Besamim: $9.20

with besamim SKU: 8016 / without besamim SKU: 8016/7

Bakasha Le'motzei Shabbat 
Magnet

Size:  3.5/5.5 in | Price: $ 2.00

Havdolah set
Size: 4/3 in | Price: $ 7.20

SKU: 6631

Candle Lighting with prayers Hebrew Yiddish
Size: 5/6.5 in | Price: $ 22.00

Gray 
SKU: 3173

White-Silver 
SKU: 3174

Cream-Gold 
SKU: 3175

Brown
SKU: 6301

White 
SKU: 6302

Stand of Candle Lighting & Kiddush - Vezakanu 
Nusach: Ashkenaz | Price: $ 112.70

Candle Lighting softcover 
Size: 6/6 in | Price: $ 3.20

Cream 
SKU: 622

Silver 
SKU: 621

Hadlokas Neiros set
Size: 4/3 in | Price: $ 4.8

 SKU: 6630

Folded Candle Lighting
Size: 4/5 in | Price: $ 1.7

 SKU: 3171

NEW

NEW



2322 WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM//  ELEGANT ZEMIROT SHABBAT STAND  ELEGANT ZEMIROT SHABBAT STAND //

Zemirot Set Elegant Style 
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in 

Price: 6 Zemiros: $ 87.00 | 10 Zemiros: $ 114

Silver 
6 zemiros: 

A- 6018 / EM- 6028
10 zemiros: 

A- 6038 / EM- 6048

Brown
6 zemiros: 

A- 6017 / EM- 6027  
10 zemiros: 

A- 6037 / EM- 6047

White  
6 zemiros: 

A- 6019 / EM- 6029
10 zemiros: 

A- 6039 / EM- 6049Brown 
SKU: A- 37041 / EM- 37051

Cream 
SKU: A- 37044 / EM- 37054

 Seder Havdala H/C Frame model 
Nusach: Ashkenaz / E"M |Size: 4.5/5.5 in | Price: $10.8

NEW

Silver
SKU: A- 1251 / EM- 1253

Cream
SKU: A- 1255 / EM- 1256

Zemiros stand Silver model
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 5/5 in | Price: $ 60 

Lacey Zemiros Stand Lucite - 8 Units
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Zemirot Size: 5.2/5.2 in | Price: $118

Zemiros Stand Bosmat Lucite - 6 Units
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Zemirot Size: 5.2/5.2 in | Price: $170

Silvery
Ske: A- 4912 / EM - 4922

White
Ske: A- 4913 / EM - 4923

Cream
Ske: A- 4910 / EM - 4920

Cream
Ske: A- 7112 / EM - 7122

Silver
Ske: A- 7111 / EM - 7121

White
Ske: A- 7113 / EM - 7123

Black
Ske: A- 7114 / EM - 7124

Silver
Ske: A- 4914 / EM - 4924

Black
Ske: A- 4911 / EM - 4921

Brown
SKU: A- 5002 / EM- 5005

White
SKU: A- 5004 / EM- 5007

Zemirot Set Vezakanu + Silver plate 
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 5/5 in 

Price: $ 150
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// SHABBAT

White
SKU: 6306

Brown
SKU: 6305 

White
SKU: 6304

Brown
SKU: 6303

Pirkei Avos | Size: 5/5 in | Price: $ 3.80

Tzedaka Box Vezakanu | Price: $ 48.40Matchbox Vezakanu | Price: $ 47.60

Shir Hashirim | Size: 5/5 in | Price: $ 4.10

Black | SKU: 1400Cream | SKU: 1401

Pink | SKU: 1402

Black | SKU: 1300 Cream | SKU: 1301

Silver | SKU: 1302

MINCHA & MAAARIV //

Parshas HaShavuah set - 48 vol
 Vol Size: 4.3/6.2 in | Price: $ 94

Bais Haotzer set - 59 vol
 Vol Size: 4.3/6.2 in | Price: $ 190

SKU: 3390SKU: 3280

Mini Mincha-Maariv 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 2.5/3 in | Price : $ 2

Mini Mincha-Maariv Rhombus 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 2.5/3 in | Price : $ 2.00

Printed Mincha-Maariv S/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz /  E"M 

Size: 3/5 in | Price : $2

Faux leather Mincha-Maariv 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price : $ 9.50

Blue 
S- 8001 / A- 9001 / EM- 7001

Silver 
S- 40014 / A- 40024 / EM- 40034

Cream 
S- 40013 / A- 40023 / EM- 40033

Cream 
S- 15510 / A- 15610 / EM- 15710

White 
S- 567 / A- 568 / EM- 569

Silvery 
S- 557 / A- 558 / EM- 559

Brown 
S- 587 / A- 588 / EM- 5881

White 
S- 8002 / A- 9002 / EM- 7002

White/Gold 
S- 40012 / A- 40022 / EM- 40032

 Black 
S- 8003 / A- 9003 / EM- 7003

 Black/Silver 
S- 40011 / A- 40021 / EM- 40031

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// MINCHA & MAAARIV

Laminated Mincha-Maariv S/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price : $2

Custom Embossming Laminated Mincha-Maariv S/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price : $2.00

Cream/Gold
S- 15502 / A- 15602 / EM- 15702

Cream/Gold
S- 15507 / A- 15607 / EM- 15707

Pink/Silver
S- 15504 / A- 15604 / EM- 15704

Green/Silver
S- 15506 / A- 15606 / EM- 15706

Turquoise/Silver
S- 15505 / A- 15605 / EM- 15705

Green/Silver
S- 15509 / A- 15609 / EM- 15709

Turquoise/Silver
S- 15515 / A- 15615 / EM- 15715

Black/Gold
S- 15501 / A- 15601 / EM- 15701

Black/Gold
S- 15508 / A- 15608 / EM- 15708

White/Silver
S- 15503 / A- 15603 / EM- 15703

NEW

NEW

MINCHA & MAAARIV //
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM

New & trendy Siddurim
Siddur Et Ratzon with Tehillim in a leather-like cover 

and elegant magnetic closure. 

The perfect gift!

Available 
in all 

COLORS

SIDDURIM //

Cream 
S- 18313 / A- 18323 / EM- 18333

Cream 
S- 18113 / A- 18123 / EM- 18133

Cream 
S- 18213 / A- 18223 / EM- 18233

Pink 
S- 18311 / A- 18321 / EM- 18331

Light Pink 
S- 18111 / A- 18121 / EM- 18131

Light Pink 
S- 18211 / A- 18221 / EM- 18231

Silvery 
S- 18318 / A- 18328 / EM- 18338

Gray 
S- 18115 / A- 18125 / EM- 18135

Smokey Brown 
S- 18316 / A- 18326 / EM- 18336

Mint
S- 18112 / A- 18122 / EM- 18132

Mint
S- 18212 / A- 18222 / EM- 18232

Smokey Blue 
S- 18317 / A- 18327 / EM- 18337

White 
S- 18114 / A- 18124 / EM- 18134

Siddur Purse Style
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $40 

Siddur Pearl Style
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 3.5/5 in | Price: $28 

Siddur Flowery Style
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 3.5/5 in | Price: 26 

NEW

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// SIDDURIM S/C

Zipper Siddur With Triangles
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price : $ 28.50

Siddur with Tehillim Flex Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach Size: 3/5 in | Price : $ 18.00

White
S- 7606 / A- 7616 / EM- 7626

Silver 
SKU:  S- 6402 / A- 6412 /EM- 6422

Light Blue
S- 7636 / A- 7646 / EM- 7656

Pink
S- 7635 / A- 7645 / EM- 7655

White
S- 7633 / A- 7643 / EM- 7653

Silvery
S- 7632 / A- 7642 / EM- 7652

Brown:
S- 7631 / A- 7641 / EM- 7651

Gold 
SKU: S- 6403 / A- 6413 / EM- 6423

Pink 
SKU: S- 6401 / A- 6411 / EM- 6421

 Turquoise 
SKU: S- 6404 / A- 6414 / EM- 6424 

Brown
S- 7604 / A- 7614 / EM- 7624

Silvery
S- 7605 / A- 7615 / EM- 7625

 Metalic Pink
S- 7607 / A- 7617 / EM- 7627

 Metalic Gold
S- 7608 / A- 7618 / EM- 7628

Siddur Envelope Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price : $ 27.00

SIDDURIM S/C //

Weekday / shabbos / Full Siddur S/C Corner Style 3X5
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price: $13.00 Full: $20

Siddur for Weekday
S- 54213 / A- 54223 / EM- 54233

White

Siddur for Weekday
S- 54212 / A- 54222 / EM- 54232

Silvery

Siddur for Weekday
S- 54211 / A- 54221 / EM- 54231

Brown BluePink

Siddur for Shabbos
S- 54113 / A- 54123 / EM- 54133

Siddur for Shabbos
S- 54112 / A- 54122 / EM- 54132

Siddur for Shabbos
S- 54111 / A- 54121 / EM- 54131

Full Siddur
S- 54011 / A- 54021 / EM- 54031

Full Siddur
S- 54015 / A- 54025 / EM- 54035

Full Siddur
S- 54014 / A- 54024 / EM- 54034

Full Siddur
S- 54012 / A- 54022 / EM- 54032

Full Siddur
S- 54013 / A- 54023 / EM- 54033

White
S- 54413 / A- 54423 / EM- 54433

Silver
S- 54412 / A- 54422 / EM- 54432

Brown
S- 54411 / A- 54421 / EM- 54431

Set of 3 Corner Style S/C PU | Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price: $ 39.00

Blue laminated Siddur
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / E"M

Size: 3/5 in | Price: $ 8
New- Laminated Siddur

Nusach: Sfarad / Ashkenaz / E"M | Size: 3/5 in | Price: $ 8

SKU: S- 800 / A- 801 / EM- 802Cream | S- 7022 / A- 7032 / EM- 7042 Blue | S- 7021 / A- 7031

NEW

NEW NEW

Closeout! Limited stock available
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// ZEMIROT SHABBAT SIDDURIM S/C //

Full Siddur S/C Corner Style 5X7
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $23.5

Siddur for Weekday S/C Corner Style 5X7
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $ 18.80

Siddur for Shabbos S/C Corner Style 5X7
Nusach: Ashkenaz / Sfarad | Size: 5/7 in | Price: $ 18.80

Turquoise
S- 48315 / A- 48325

EM- 48335

Mint
S- 48114 / A- 48124 / EM- 48134

Stone
S- 48316 / A- 48326

EM- 48336

Pink
S- 48314 / A- 48324

EM- 48334

Pink
S- 48113 / A- 48123 / EM- 48133

White
S- 48213 / A- 48223

Silvery
S- 48312 / A- 48322

EM- 48332

Silvery
S- 48112 / A- 48122 / EM- 48132

Silvery
S- 48212 / A- 48222

Brown
S- 48311 / A- 48321

EM- 48331

Brown
S- 48111 / A- 48121 / EM- 48131

Brown
S- 48211 / A- 48221

NEW

NEW

NEW

$6 
Name stamping 

on all our 
products!
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// SIDDURIM S/C

Full Siddur
S- 904 / A- 905 / EM- 906

Black-Silver

Black-Silver

Full Siddur
S- 907 / A- 908 / EM- 9011

Black-Gold

Black-Gold

Full Siddur
S- 9042 / A- 909 / EM- 9010

Cream-Gold

Cream-Gold

Weekday Siddur with Tehillim
S- 8113 / A- 8116 / EM- 8110

Weekday Siddur with Tehillim
S- 8111 / A- 8114 / EM- 8117

Weekday Siddur with Tehillim
S- 8112 / A- 8115 / EM- 8118

Shabbos siddur with Tehillim
S- 804 / A- 8061 / EM- 8081

Shabbos siddur with Tehillim
S- 8041 / A- 806 / EM- 808

Shabbos siddur with Tehillim
S- 805 / A- 8071 / EM- 8091

YOUR
LOGO

HERE

YOUR
LOGO

HERE

 Custom Embossment Siddur
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach |  Size: 3/5 in | Price: Full $ 7.70 /  Weekday or Shabbos $ 6.50 

Full Siddur
S- 53012 / A- 53022 / EM- 53032

Full Siddur
S- 53011 / A- 53021 / EM- 53031

Full Siddur
S- 53013 / A- 53023 / EM- 53033

Weekday Siddur with Tehillim
S- 53212 / A- 53222 / EM- 53232

Weekday Siddur with Tehillim
S- 53211 / A- 53221 / EM- 53231

Weekday Siddur with Tehillim
S- 53213 / A- 53223 / EM- 53233

Shabbos siddur with Tehillim
S- 53112 / A- 53122 / EM- 53132

Shabbos siddur with Tehillim
S- 53111 / A- 53121 / EM- 53131

Shabbos siddur with Tehillim
S- 53113 / A- 53123 / EM- 53133

Laminated Siddur - Corner Style
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 3/5 in | Price: Full $ 7.70 / Weekday or Shabbos $ 6.50

SIDDURIM S/C //

 Siddur for Shacharis PU S/C
Nusach: Sfarad 

Size: 6/8 in | Price: $ 20 Siddur for Shabbos S/C PU - XL
Nusach: Sfarad | Size: 7/10 in | Price: $ 21

Siddur for Shacharit S/C PU - XL
Nusach: Sfarad/Ashkenaz/E"M 

Size: 7/10 in | Price: $ 21

SKU: S- 47201
Brown 

SKU: S- 49211

Brown 
SKU: S- 49201 / A- 49301 / EM- 49401 Silvery 

SKU: S- 49212

Faux leather Siddur for Shacharis
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach 

Size: 5/7 in  | Price: $ 17.00

Faux Leather Siddur Classy S/C
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $ 22.00

Brown
S- 4630 / A- 4640 / EM- 4650

Silvery 
S- 4631 / A- 4641 / EM- 4651

White
S- 4632 / A- 4642 / EM- 4652

Faux leather Siddur for Shabbos and Yomtov
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach 

Size: 5/7 in  | Price: $ 17.00

Brown
S- 4610 / A- 4611 / EM- 4612

Silvery
S- 4613 / A- 4614 / EM- 4615

Brown
S- 4600 / A- 4601 / EM- 4602

Silvery 
S- 4603 / A- 4604 / EM- 4605

NEW
NEW

Closeout! Limited stock available
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// LEATHER SIDDURIM

Leather Siddur Round Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: M 5/7 in, L 6/8 in | Price: M- $ 108 L- $ 126

Leather Siddur Cube Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: M 5/7 in, L 6/8 in | Price: $ 126 L- $ 134

Leather Siddur Chagim Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: M 6/8 in | Price: $ 126.00

Cream 
Medium

S- 40213 / A- 40223 / EM- 40233
Large

S- 43213 / A- 43223 / EM- 43233

Cream 
Medium 

S- 40313 / A- 40323 / EM- 40333
Large 

S- 43313 / A- 43323 / EM- 43333

Cream 
Medium

S- 40413 / A- 40423 / EM- 40433

Natural Light Brown 
Medium

S- 40214 / A- 40224 / EM- 40234
Large

S- 43216 / A- 43226 / EM- 43236

Blue
Medium

S- 40218 / A- 40228
Large

S- 43217 / A- 43227

Grey
Medium

S- 40217 / A- 40227
Large

S- 43218 / A- 43228

Natural Light Brown 
Medium

S- 40314 / A- 40324 / EM- 40334
Large

S- 43316 / A- 43326 / EM- 43336

Blue

Large
S- 43317 / A- 43327

Brown 
Medium

S- 40211 / A- 40221 / EM- 40231
Large

S- 43211 / A- 43221 / EM- 43231

Brown 
Medium 

S- 40311 / A- 40321 / EM- 40331 
Large 

S- 43311 / A- 43321 / EM- 43331

Brown 
Medium

S- 40411 / A- 40421 / EM- 40431

Bronze 
Medium

S- 40212 / A- 40222 / EM- 40232
Large

S- 43212 / A- 43222 / EM- 43232

Bronze 
Medium

S- 40312 / A- 40322 / EM- 40332
Large

S- 43312 / A- 43322 / EM- 43332

Bronze 
Medium 

S- 40412 / A- 40422 / EM- 40432

NEW NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// LEATHER SIDDURIM SIDDURIM H/C //

Leather Siddur Royal Series
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $94.00

 Cream 
SKU: S- 9366 / A- 9466 / EM- 9566

Bronze 
SKU: S- 9362 / A- 9462 / EM- 9562

Brown 
SKU: S- 9361 / A- 9461 / EM- 9561

Leather Siddur Elegant Style
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $94.00

Cream 
SKU: S- 9376 / EM- 9576

Bronze 
SKU: S- 9372/  A- 9472 / EM- 9572

Brown 
SKU: S- 9371 / A- 9471

Siddur Tfillas Maran for Shul
 Nusach: Edot Hamizrach 

Size: 5/6.5 in | Price: $22.00

SKU: S- 3631

Siddur for Shul XL
Nusach: Sfarad | Size: 6.5/9.5 in

Price: $22.00

SKU: S- 2100
SKU: EM- 21002

Siddur for Shabbos & Yom Tov 
Nusach: Sfarad | Size: 5/6.5 in

Price: $14.50

Brown 
 A- 9227 / EM- 9247

Hardcover Siddur Classic model
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 5/7 in | Price: $28.00

Gray  
A- 9228 / EM- 9248

White 
A- 9229 / EM- 9249

Leather Siddur for Shacharis
Nusach: Sfarad | Size: 6.5/9.5 in | Price: $ 160.00

Bronze 
SKU: S - 21011

Brown 
SKU: S - 21010

Siddur for Shacharis P/U
  Nusach: Sfarad 

Size: 6.5/9.5 in | Price: $26.5

Siddur for Shabbos PU
Nusach: Sfarad 

Size: 6.5/9.5 in | Price: $ 26.5

Siddur for Shabbos H/C PU - XL
Nusach: Sfarad | Size: 7/10 in | Price: $ 22.5

Siddur for Sharachit H/C PU – XL
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / E"M 

Size: 7/10 in | Price: $ 22.5

SKU:  S- 21001 SKU:  S- 21003

 Siddur Sapir Style 
Recycled Leather

Nusach: Sfarad/Ashkenaz/ E"M 
Size: 5/6.5 in | Price: $ 56.00

SKU: S- 9061 / A- 9062 / EM- 9063

Silvery
SKU: S- 47212

Brown
SKU: S- 47211

Brown
SKU: S- 47200 / A- 47301 / EM- 47401

NEWNEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// SIDDURIM H/C SIDDURIM H/C //

Siddur Margalit PU
  Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: W/O $29.50 W/S: $34.50

Gray
With Stones

S- 9212 / A- 9232 / EM- 9252
Without Stones

S- 9202 / A- 9222 / EM- 9242

White
With Stones

S- 9213 / A- 9233 / EM- 9253
Without Stones

S- 9203 / A- 9223 / EM- 9243

Brown
With Stones

S- 9211 / A- 9231 / EM- 9251 
Without Stones

S- 9201 / A- 9221 / EM- 9241

Light Pink
With Stones

S- 9214 / A- 9234 / EM- 9254 
Without Stones

S- 9204 / A- 9224 / EM- 9244 

Cream
With Stones

S- 92111 / A- 92311 / EM- 92511 
Without Stones

S- 92011 / A- 92211 / EM- 92411 

Cream
S- 13705 / A- 13715 / EM- 13725

White
S- 13703 / A- 13713 / EM- 13723

Brown
S- 13701 / A- 13711 / EM- 13721

Light Pink
S- 13704 / A- 13714 / EM- 13724

Gray
S- 13702 / A- 13712 / EM- 13722

Siddur Square Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $ 32.00

White
SKU: S- 11663 / A- 11673 / EM- 11683

Brown
SKU: S- 11661 / A- 11671 / EM- 11681

Silvery
SKU: S- 11662 / A- 11672 / EM- 11682

Siddur Mosaic Style
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Haizrach | Size: 6/8 in | Price: $ 38.00

NEW

NEW

Siddur for Shul large H/C
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/8 in | Price: $16.00

Student Siddur for Weekdays with Tehillim H/C
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5.5/8 in | Price: $13.70

Siddur for Shul Medium H/C
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $14.50 

Maroon Sfarad 
SKU: 575

Blue Ashkenaz 
SKU: 576

Gray EM 
SKU: 577

Maroon Sfarad 
SKU: 578

Maroon Sfarad 
SKU: 9200

Blue Ashkenaz 
SKU: 579

Blue Ashkenaz 
SKU: 9220

Gray EM 
SKU: 5710

Gray EM 
SKU: 9240



4342

Pl
ea

se
 c

he
ck

 s
to

ck
 a

va
ila

bi
lit

y 
be

fo
re

 p
la

ci
ng

 a
n 

or
de

r

WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM ZEMIROT SHABBAT //// SIDDURIM H/C

Birkat Hashachar Bosmat Model H/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $ 13.5

Cream 
SKU: S- 33512 / A- 33522 / EM- 33532

Silvery 
SKU: S- 33515 / A- 33525 / EM- 33535

Light Pink 
SKU: S- 33513 / A- 33523 / EM- 33533

Blue 
SKU: S- 33514 / A- 33524 / EM- 33534

Brown 
SKU: S- 33511 / A- 33521 / EM- 33531

NEW



4544

Pl
ea

se
 c

he
ck

 s
to

ck
 a

va
ila

bi
lit

y 
be

fo
re

 p
la

ci
ng

 a
n 

or
de

r

WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM TEHILLIM S/C //// TEHILLIM S/C

 Custom Embossment Tehilim | Size: 3/5 in | Price: $ 6.00

 Laminated Tehilim Corner Style | Size: 3/5 in | Price: $ 6.00

 Leather like Tehillim S/C Corner Style S | Size: 3/5 in | Price: $ 13

 Leather like Tehillim S/C Corner Style M | Size: 5/7 in | Price: $ 17.50

Black-Silver | SKU: 8121Black-Gold | SKU: 8119Cream-Gold | SKU: 8120

YOUR
LOGO

HERE

Black-Silver | SKU: 53302 Turquoise | SKU: 53305Light Pink | SKU: 53304Black-Gold | SKU: 53301 Cream | SKU: 53303

YOUR
LOGO

HERE

Brown | SKU: 54301

Brown | SKU: 48011

Silvery | SKU: 54302

Silvery | SKU: 48012

White-Gold | SKU: 54303

Mint | SKU: 48014Pink | SKU: 48013White-Silver | SKU: 48015

NEWNEW

Faux leather Tehillim | Size: 4.8/6.4 in | Price: $ 17.00 

cream 
SKU: 68516

white 
SKU: 68515

Gray 
SKU: 68514

Bordeaux 
SKU: 68513

Bronze 
SKU: 68512

Brown 
SKU: 68511

Mini Tehillim leather S/C | Size: 3/3 in | Price: $ 24.00 

Silvery | SKU: 4623Brown | SKU: 4621White | SKU: 4622Gray | SKU: 4627

SKU: 803

Laminated Tehillim blue | Size: 3/5 in | Price: $ 7.8 New- Laminated Tehillim | Size: 3/5 in | Price: $ 7.8

Cream SKU: 7012 Blue SKU: 7011

Pink | SKU: 68505Light Blue | SKU: 68506Black | SKU: 68503White | SKU: 68504

Mini Laminated Tehillim | Size: 2.7/3 in | Price: $ 5.00 

NEW

Leather like Tehillim & Mincha-Maariv | Size: 3/5 in
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / EM | Price: $ 11.4

Brown | S- 581 / A- 582 / EM- 583 Silvery | SKU: S- 591
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM TEHILLIM H/C //// TEHILLIM S/C

 

Brown | SKU: 6751 White | SKU: 6753Silvery | SKU: 6752

Silver | SKU: 6432

Brown | SKU: 49031

Metalic Pink | SKU: 6431

Silvery | SKU: 49032

Gold | SKU: 6433

White | SKU: 49033

Tehillim Flex Style | Size: 3/5 in | Price: $ 16.20 

Tehillim Zipper with Triangles | Size: 3/5 in | Price: $ 26

Tehillim S/C PU – XL | Size: 6/8 in | Price: $ 21 

Light Pink | SKU: 6758Light Blue | SKU: 6759

 Faux Leather Divided Tehilim Stand 
Size: 5/5 in | Price: $ 110.00Divided Tehilim Lucite Stand | Size: 5/5 in | Price: $ 00

SKU: 5920White | SKU: 8854SIlver | SKU: 8855

NEW

SKU: 991 SKU: 992SKU: 990

Large Tehillim Sky 
Size: 8/6 in | Price: $ 18.00

XL Tehillim Sky 
Size: 7/10 in | Price: $ 22.00

Tehillim Sky
Size: 5/6.5 in | Price: $ 13.80

Gray 
With Stone: 9312

  Without Stone: 9302

Brown 
With Stone: 9311

  Without Stone: 9301

Silver | SKU: 6253

White 
With Stone: 9313

  Without Stone: 9303

Gold | SKU: 6252

Ligt Pink 
With Stone: 9314

  Without Stone: 9304

White | SKU: 6251

Cream 
With Stone: 93111

  Without Stone: 93011

Tehillim Margalit PU H/C | Size: 5/7 in | Price: $ 36.50 Withot Stone: $ 29.50

Tehillim Pearls model PU 5X7 | Size: 5.6/8.5 in | Price: $ 45.50

Prestigious crystal Tehillim 
H/C PU

Size: 9.6/6.8 in | Price: $66.00

White-Gold | SKU: 8853

Silver | SKU: 8852

Gray | SKU: 9308White | SKU: 9309

Tehillim Classic - H/C PU | Size: 5/6.5 in | Price: $ 28.00

Closeout! Limited stock available
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM TEHILLIM H/C //// TEHILLIM H/C

Cream 
SKU: 13735

White 
SKU: 13733 

White 
SKU: 11693

Brown 
SKU: 13731

Brown 
SKU: 11692

Light Pink 
SKU: 13734

Silvery 
SKU: 11691

Gray 
SKU: 13732

Tehillim Square Style | Size: 5/7 in | Price: $ 32.00

Tehillim Mosaic Style H/C | Size: 6/8 in | Price: $ 35.00

Tehillim H/C PU - XL | Size: 6/8 in | Price: $ 22.5

Silvery
SKU: 47032

White
SKU: 47033

Brown
SKU: 47031

NEW

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM LEATHER TEHILLIM //// LEATHER TEHILLIM

Leather Tehillim Round Style
Size: M 5/7 in, L 6/8 in | Price: M- $ 109 L- $ 126

Leather Tehillim Cube Style
Size: M 5/7 in, L 6/8 in | Price: M- $ 126 L- $134

Leather Tehillim Chagim Style
Size: 5/7 in | Price: $ 126

Cream 
Medium SKU: 40203

Large SKU: 43203

Cream 
Medium SKU: 40303

Large SKU: 43303

Cream 
Medium SKU: 40403

Blue
Medium SKU: 40207

Large SKU: 43207

Grey
Medium SKU: 40208

Large SKU: 43208

Blue

Large SKU: 43307

Natural Light Brown 
Medium SKU: 40204

Large SKU: 43206

Natural Light Brown 
Medium SKU: 40304

Large SKU: 43306

Brown 
Medium SKU: 40201

Large SKU: 43201

Bornze 
Medium SKU: 40202 

Large SKU: 43202

Brown 
Medium SKU: 40301

Large SKU: 43301

Brown 
Medium SKU: 40401

Bronze 
Medium SKU: 40302

Large SKU: 43302

Bronze 
Medium SKU: 40402

NEW NEW

NEW

Cream | SKU: 6560

Brown | SKU: 6561

Bronze | SKU: 6562

Leather Tehillim Royal Style 
Size: 5/6.5 in | Price: $ 94.00 

Leather Tehillim Elegant Style 
Size: 5/6.5 in | Price: $ 94.00 

XL Tehillim with gold plaque | Size: 8.5/10.5 in | Price: $ 210.00

Brown
SKU: 6461

Cream
SKU: 6468

Bronze
SKU: 6462

Brown
SKU: 8985

White
SKU: 8988

Cream
SKU: 8987
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM TECHINOT H/C //// TEHILLIM H/C

English Translated Tehillim H/C | Size: 5/6.5 in | Price: $ 32.00

Translated Tehillim H/C | Size: 5/6.8 in | Price: $ 32.00

White
Spanish - 1085 / Russian - 1088 / French - 1091

Brown
Spanish - 1083 / Russian - 1086 / French - 1089

 Gray
Spanish -  1084 / Russian - 1087 / French -  1090

White | SKU: 1082Brown | SKU: 1080Silvery | SKU: 1081

Brown | SKU: 2011Silver | SKU: 2012White | SKU: 2013

SKU: 9060

Russian Translation SKU: 1094 French Translation SKU: 1095Spanish Translation SKU: 1093

Translated Tehillim H/C | Size: 5/6.8 in | Price: $ 25.00

Tehillim XL 7X10 PU H/C  | Size: 6.5/9.5 in | Price: $ 26.5
 Tehillim Sapir Style Sky Cover

Size: 5/6.5 in | Price: $ 56.00

English Translation SKU: 1092

NEW

Brown
SKU: 67034

Gray
With Stone: 5412 

Without Stone: 9402

Brown
With Stone: 9411 

Without Stone: 9401

White
With Stone: 9413 

Without Stone: 9403

Light Pink
With Stone: 9414 

Without Stone: 9404

Cream
With Stone: 94111  

Without Stone: 94011

Red 
SKU: 67031

Silvery
SKU: 6755

White
SKU: 6756

Envelope-Style Tehillim & Techinos
Size: 3/5 in | Price: $ 31.00

Techinos Margalis PU H/C
Size: 5/6.5 in | Price: $ 34.50 Without stone: $ 29.50

Tehillim and Techinos Flex model
Size: 3/5 in | Price: $ 22.00

White
SKU: 11653

Brown
SKU: 11651

Silvery
SKU: 11652

Techinos Mosaic Style H/C | Size: 6/8 in | Price: $ 35.00

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM TECHINOT H/C //// LEATHER TECHINOT

Leather Techinos Round Style
Size: M 5/7 in, L 6/8 in | Price: M- $ 120 L- $ 134

Leather Techinos Cube Style
Size: M 5/7 in, L 6/8 in | Price: $ 136 L- $ 152

Leather Techinos Chagim Style
Size: 5/7 in | Price: $ 136.00

Cream 
Medium SKU: 40243

Large SKU: 43243

Cream 
Medium SKU: 40343

Large SKU: 43343

Cream  | Medium SKU: 40443

Blue
Medium SKU: 40247

Large SKU: 43247

Grey
Medium SKU: 40248

Large SKU: 43248

Natural Light Brown 
Medium SKU: 40244

Large SKU: 43246

Natural Light Brown 
Medium SKU: 40344

Large SKU: 43346

Blue

Large SKU: 43347

Brown 
Medium SKU: 40241

Large SKU: 43241

Brown 
Medium SKU: 40341

Large SKU: 43341

Brown  | Medium SKU: 40441

Bronze 
Medium SKU: 40342

Large SKU: 43342

Bronze | Medium SKU: 40442

Bronze 
Medium SKU: 40242

Large SKU: 43242

NEW NEW

NEW

Techinot Faux leather H/C | Size: 5/6.5 in | Price: $ 24.00

Leather Techinot Elegant Style | Size: 5/6.5 in | Price: $ 110.00

 Techinos Sapir Styel Recycled 
Leather

Size: 5/6.5 in | Price: $ 56.00

Brown
SKU: 7100

Silver
SKU: 7101

White
SKU: 7102

SKU: 9064

Cream
SKU: 4206

Bronze
SKU: 4202

Brown
SKU: 4201

Cream
SKU: 7205 

Bronze
SKU: 7202

Brown
SKU: 7201

Leather Techinot Royal Style | Size: 5/6.5 in | Price: $ 110.00
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// TECHINOT H/C

Cream
SKU: 13745

White
SKU: 13743

Brown
SKU: 13741

Light Pink
SKU: 13744

Gray
SKU: 13742

Techinos Square Style
Size: 5/7 in | Price: $ 32.00

NEW

Techinot H/C PU – XL | Size: 7/10 in  | Price: $00

Gray 
SKU: 7151

White
SKU: 7152

Brown
SKU: 7150

COMING SOON!

A series of prayers in a hard leather like cover 
In an innovative and geometric design.

A variety of colors - for every occasion and any time

Frame Style

Hafroshas Challah // Tefillat Haderech // Mizmor LeTodah // Nishmat Kol Chai // Parshat Haman 
Tefillat Hashlah // Candle Lighting // Havdala // Bencher // Chanukka Candle Lighting

Silvery
SKU: 18463

White
SKU: 18462

Brown
SKU: 18461

Tehillim and Techinos S/C Corner Style
Size: 3/5 in | Price: $ 22.80

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// PRAYERS & SUPPLICATIONS

SKU: 9198

Mizmor Lesodah Magnet
Size: 4.5/6.8 in | Price: $2.8

Mizmor LeTodah Magnet 
Size: 6.5/3.5 in | Price: $ 2.80  

Turquoise
SKU: 9197

Black
SKU: 9195

Light Pink
SKU: 9196

White
SKU: 37065

Light Pink
SKU: 37066

Mint
SKU: 37067

Gray
SKU: 37062

Brown
SKU: 37061

Silvery
SKU: 37063

Cream
SKU: 37064

Mizmor LeTodah H/C Frame model | Size: 4.3/ 5.5 in | Price: $ 10.80

PRAYERS & SUPPLICATIONS //

NEW

NEW

Brown 
SKU: 2589

Gray 
SKU: 2592

Pearl 
SKU: 2590

Silvery 
SKU: 2587

Bronze 
SKU: 2588

White 
SKU: 2591

No’am Elimelech leather | Size: 3/3 in | Price: $ 28.00

No’am Elimelech First Printing | Size: 3/3 in | Price: $ 6.00

Brown
SKU: 2595

No’am Elimelech 
Faux leather

Size: 3/3 in | Price: $ 13.00

Gold | SKU: 2582Green | SKU: 2585 Blue | SKU: 2584Black | SKU: 2581

Mitzvah Lefarsem
Size: 4/5.5 in | Price: $ 3.40

Tefillot at the cemetery 
Size: 3/5 in Price: $ 2.0 Yizkerem - Tefillot at the cemetery  

Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.60

SKU: 1050
SKU: 440

SKU: 586

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM PRAYERS & SUPPLICATIONS //// PRAYERS & SUPPLICATIONS

Birkat Hashachar Bosmat Model H/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $ 13.5

Cream 
SKU: S- 33512 / A- 33522 / EM- 33532

Silvery 
SKU: S- 33515 / A- 33525 / EM- 33535

Light Pink 
SKU: S- 33513 / A- 33523 / EM- 33533

Blue 
SKU: S- 33514 / A- 33524 / EM- 33534

Brown 
SKU: S- 33511 / A- 33521 / EM- 33531

Purple 
SKU: 6554

Blue 
SKU: 6553

Turquoise 
SKU: 6552

Otzarot Series | Nusach: Integrated | Size: 5/5 in | Price: $ 3.80

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM PRAYERS & SUPPLICATIONS //// PRAYERS & SUPPLICATIONS

Pink
SKU: 3803

Brown
SKU: 3800

Gray
SKU: 3801

White
SKU: 3804

Hafroshas Challah hardcover | Size: 4.3 / 5.5 in | Price: $ 10.50

White
SKU: 37015

Light Pink
SKU: 37016

Mint
SKU: 37017

Gray
SKU: 37012

Silvery
SKU: 37013

Cream
SKU: 37014

Hafroshas Challah hardcover Frame model with Birkat Hamazon in both versions 
Size: 4.3 / 5.5 in | Price: $ 10.80

NEW

SKU: 2938

Mizmor Lesodah card
Size: 4/4 in | Price: $ 1.4 

Nishmat Kol Chai
Nusach: Integrated 

Size: 3/3 in | Price: $1.8

Nishmas pink
Nusach: Ashkenaz / EM 
Size: 4/5 in | Price:$ 1.7

SKU: 666 SKU: A- 2929 / EM- 2930

Perek Shirah
Size: 3.7/3.7 in 
Price: $2.50

SKU: 1800

White | SKU: 37085Brown | SKU: 37081 Light Pink | SKU: 37086Silvery | SKU: 37083 Cream | SKU: 37084

Nishmat Kol Chai H/C Frame model with Birkat Hamazon in both versions 
Size: 4.3/ 5.5 in | Price: $ 10.80

NEW NEW

NEW

White | SKU: 37095Brown | SKU: 37091 Silvery | SKU: 37093 Cream | SKU: 37094

Parshat Haman H/C Frame model | Size: 4.3/ 5.5 in | Price: $ 10.80

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// PRAYERS & SUPPLICATIONS PRAYERS & SUPPLICATIONS //

Folding Birkas Ha’ilanos
 Size: 4.2/4.8 in | Price: $ 1.70

 Folding
Hafrashat Challah

Size: 4/4 in | Price: $ 2.40

Folding
Hafroshas Challah

Size: 5/5 in | Price: $ 1.70

SKU: 2937
SKU: 6266

SKU: A- 2931 / EM- 2932

Tefillah for the wedding 
Size: 2/4.3 in | Price: $ 0.80

SKU: 919

Hafrashas Challah magnet 
Size: 3.7/6.5 in | Price: $2.80

SKU: 2923

Brown 
S- 7501 / A- 7511 / EM- 7521

Turquoise 
S- 7502 / A- 7512 / EM- 7522

Purple 
S- 7503 / A- 7513 / EM- 7523

Tzeidah Laderech 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / EM | Size: 3/5 in | Price: $ 3.70

NEW NEW

Seder Brit Millah
Size: 4/5 in | Price: $ 1.90

SKU: A- 2925 / EM- 2926

Hanachat Tefillin with Mirror
Nusach: Ashkenaz / EM/ Haari

Size: 4/4 in | Price: $ 11.80

A- 8601 / EM- 8605 / HA- 8600

Mish'alos Libi with mirror
Size: 4/4 in | Price: $ 12.00

SKU: 8602

SKU: S- 9193 / EM - 9191

Asher Yatzar Magnet
Nusach: Sfarad / EM | Size: 3.5/7 in | Price: $2.4

SKU: 1550

Birkotai
Size: 3/4 in | Price: $ 1.00

Nusach: Ashkenaz

SKU: 2924

Igeret Haramban
Size: 4/5 in | Price: $ 1.90  

Turquoise 
SKU: 3153

Purple
SKU: 3152

Red
SKU: 3151

Cream
SKU: 3154

Shema Tefillati | Size: 5/6.5 cm | Price: $ 3.60

SKU: 2922

Tefillat Haderech
Size: 4/5 in | Price: $ 1.90
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// PRAYERS & SUPPLICATIONS

White
SKU: 3814

Gray
SKU: 3811

Tefillas Haderech hardcover
Size: 4.3/5.5 in | Price: $ 10.50

White
SKU: 37035

Light Pink
SKU: 37036

Mint
SKU: 37037

Gray
SKU: 37032

Brown
SKU: 37031

Silvery
SKU: 37033

Cream
SKU: 37034

Tefillat Haderech H/C Frame model | Size: 4.3/ 5.5 in | Price: $ 10.80

PRAYERS & SUPPLICATIONS //

Faux Leather Tefillat Haderec with mirror
Size: 4/4 in | Price: $ 11.20

SKU: 8603 SIlvery
SKU: 8606

Brown
SKU: 8604

Colorful Tefillat Haderech With Mirror
Size: 4/4 in | Price: $ 12.00

Silver | SKU: 2562White | SKU: 2563 Brown | SKU: 2561

Birkas Habayis faux leather | Size: 7/9.5 in | Price: $ 19.00

Silver | SKU:  2572White | SKU: 2573 Brown | SKU: 2571

Asher Yotzar faux leather | Size: 7/9.5 in | Price: $ 19.00

NEW

Closeout! Limited stock available

Turquoise 
SKU: 6261

Tefillat Haderech
 Size: 3/5 in | Price: $ 1.40

Pink
SKU: 6262



6968 WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// PRAYERS & SUPPLICATIONS

Brown
Without Stones: 6191

With Stones: 6201

White
Without Stones 6193
With Stones: 6203

Pink
Without Stones 6194
With Stones: 6204

Gray
Without Stones 6192
With Stones: 6202

Tefillah Lekallah with Swarovski stones H/C PU | Size: 6/6 in | Price: $ 27.00 without stones: $ 17.5 Tefillah LeKallah Pearls Model H/C PU | Size: 8/5.5 in | Price: $ 37.50

Silver | SKU: 6233White-Gold | SKU: 6232White-SIlver | SKU: 6231

PRAYERS & SUPPLICATIONS //

Otzar Hanachas
Nusach: Integrated | Size: 6/6 in | Price: $ 3.40

SIlver
SKU: 6555

White-Gold
SKU: 6556

Tefillat Hashlah 
Size: 4/5 in | Price: $ 1.90  

Tefillas Hashelah
Size: 5/5 in | Price: $ 2.00  

SKU: 2921
SKU: 2920

White
SKU: 37075

Light Pink
SKU: 37076

Brown
SKU: 37071

Silvery
SKU: 37073

Cream
SKU: 37074

Tefillat Hashlah H/C Frame model with Birkat Hamazon in both versions 
Size: 4.3/ 5.5 in | Price: $ 10.80

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// PRAYERS & SUPPLICATIONS

Laminated Krias Shemah
Nusach: Ashkenaz / EM

Size: 4/5.5 in | Price: $ 2.8

SKU: A- 615 / EM- 616

Light PInk 
SKU: A- 7224 / EM- 7234

Brown 
SKU: A- 7221 / EM- 7231

SIlvery 
SKU: A- 7223 / EM- 7233

Metalic Pink 
SKU: A- 7227 / EM- 7237

Light Blue 
SKU: A- 7222 / EM- 7232

Metalic Blue 
SKU: A- 7228 / EM- 7238

Faux leather Krias Shemah H/C Small 
Nusach: Ashkenaz / EDot Hamizrach | Size: 4/5.5 in | Price: $ 11

Kriat Shema Bosmat Model H/C | Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $ 13.5

Cream 
SKU: A- 33312 / EM- 33322

White 
SKU: A- 33316 / EM- 33326

Silvery 
SKU: A- 33315 / EM- 33325

Light PInk 
SKU: A- 33313 / EM- 33323

Blue 
SKU: A- 33314 / EM- 33324

Brown 
SKU: A- 33311 / EM- 33321

PRAYERS & SUPPLICATIONS //

Light Pink
A- 7244 / EM- 7254

Brown
A- 7241 / EM- 7251

Silvery
A- 7243 / EM- 7253

Gray
A- 7246 / EM- 7256

Light Blue
A- 7242 / EM- 7252

White 
A- 7245 / EM- 7255

Faux leather Krias Shemah H/C large
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/8.5 in | Price: $ 17.50

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// NOTE BOOK

Cream
SKU: 8671

Cream
SKU: 8661

White
SKU: 8672

White
SKU: 8662

Silvery
SKU: 8673

Silvery
SKU: 8663

Light Pink
SKU: 8674

Light Pink
SKU: 8664

Mint
SKU: 8675

Mint
SKU: 8665

Large Designer Personal Notations Book H/C | Size: 6.5/9.5 in | Price: $ 19.00

Small Designer Personal Notations Book H/C | Size: 6/6 in | Price: $ 15.60

NOTE BOOK //

NEW

NEW

Chiddushei Torah Notebook H/C 
Meduim | Size: 6/8 in | Price: $ 16.80     Large | Size: 6.5/9.5 in | Price: $ 20.5

Smokey Gray
M SKU: 1405 / L SKU: 1408

Brown 
M SKU: 1404 / L SKU: 1407

Blue 
M SKU: 1403 / L SKU: 1406
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// ZEMIROT SHABBAT
Machzorim

LEATHER MACHZORIM 5 VOL //

Leather Machzorim Round Style
Size: M-5/7 in L- 6/8 in | Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Mizrach | Price: M- $560 L- $ 680

Leather Machzorim Cube Style
Size: M-5/7 in L- 6/8 in | Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Mizrach | Price: M- $ 650 L- $740

Leather Machzorim Chagim Style
Size: 5/7 in | Nusach: Sfarad / Ashkenaz / Edot Mizrach | Price: $ 650.00

Cream 
 Meduim

 S- 41213 / A- 41223 / EM- 41233
Large

S- 42213 / A- 42223

Cream 
 Meduim

S- 41313 / A- 41323 / EM- 41333
Large

S- 42313 / A- 42323

Cream 
 Meduim

SKU: S- 41413 / A- 41423 / EM- 41433

Bronze 
Meduim

S- 41212 / A- 41222 / EM- 41232
Large

S- 42212 / A- 42222

Blue 

Large
S- 42217 / A- 42227

Blue 

Large
S- 42317 / A- 42327

Bronze 
Meduim

S- 41312 / A- 41322 / EM- 41332
Large

S- 42312 / A- 42322

Brown 
Meduim

S- 41211 / A- 41221 / EM- 41231
Large

S- 42211 / A- 42221

Brown 
Meduim

S- 41311 / A- 41321 / EM- 41331
Large

S- 42311 / A- 42321

Natural Light Brown 
Meduim

S- 41214 / A- 41224 / EM- 41234
Large

S- 42214 / A- 42224

Natural Light Brown 
Meduim

S- 41314 / A- 41324 / EM- 41334
Large

S- 42314 / A- 42324

Brown 
 Meduim

SKU: S- 41411 / A- 41421 / EM- 41431

Bronze 
 Meduim

SKU: S- 41412 / A- 41422 / EM- 41432

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// LEATHER MACHZORIM 5 VOL

Light Pink
With Stones:

S- 1108 / A- 1121 / EM- 1188
Without Stones

S- 1103 / A- 1115 / EM- 1184

Silvery
With Stones:

S- 12611 / A- 12621 / EM- 1235
Without Stones

S- 12610 / A- 12620 / EM- 1236

Gray
With Stones:

S- 1110 / A- 1122 / EM- 1189
Without Stones

S- 1104 / A- 1116 / EM- 1185

White
With Stones:

S- 1111 / A- 1123 / EM- 1190
Without Stones

S- 1105 / A- 1117 / EM- 1186

Cream
With Stones:

S- 12511 / A- 12521 / EM- 12370
Without Stones

S- 12510 / A- 12520 / EM- 1237

Bronze 
S- 11282 / A- 11292 / EM- 11212

Brown 
S- 11281 / A- 11291 / EM- 11211

Pearl 
S- 11285 / A- 11295 / EM- 11215

Machzorim Margalit Style | Size: 5/6.5 in
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Hamizrach | Price with stone: $ 168.00 | without stone: $ 142.00

Leather Machzorim Royal Style
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $ 450.00

Bronze 
S- 11242 / A- 11252 / EM- 11222

Brown 
S- 11241 / A- 11251 / EM- 11221 

Pearl 
S- 11246 / A- 11256 / EM- 11226 

Leather Machzorim Elegant Style
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $ 450.00

MACHZORIM H/C 5 VOL //

Machzorim Laminated S/C
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / EM

Size: 4/5.7 in | Price: $70

Brown
SKU: S- 8971 / A- 8981

Pearl
SKU: S- 8973 / A- 8983 / EM- 89996

White
SKU: S- 8974 / A- 8984 / EM- 8999

SKU: S- 1124 / A- 1125 / EM- 1241

SKU: S- 9071 / A- 9072 / EM- 9073

Gray
SKU: S- 13502 / A- 13512 / EM- 13522

Brown
SKU: S- 13501 / A- 13511 / EM- 13521

Light Pink
SKU: S- 13504 / A- 13514 / EM- 13524

White
SKU: S- 13503 / A- 13513 / EM- 13523

SKU: S- 1194 / A- 1196 / EM- 1198

Machzorim Square Style H/C 
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/7 in | Price: $ 142.00

Leather Machzorim with Gold Plaque
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Mizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $ 520

Machzorim Sky Style H/C
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / EM

Size: 5/6.5 in | Price: $87.00

Machzorim Sapir Style
Recycled Leather

Nusach: Sfarad/Ashkenaz/EM
Size: 5/7 in | Price: $ 243

Machzorim sky H/C | Size:6/8 in
Nusach: Sfarad/Ashkenaz | Price: $ 126

Brown | SKU: S- 11511 / A- 11521 Silvery | SKU: S- 11512 / A- 11522

Machzorim Mosaic style faux leather H/C
Nusach: Sfarad/Ashkenaz | Size: 6/8 in | Price: $ 168

SKU: S- 11513 / A- 11523

Last Items!

Cream
SKU: S- 13505 / A- 13515 / EM- 13525

Colorful
SKU: S- 1078 / A- 1079 / EM- 1077
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// MACHZORIM S/C 5 VOL

Machzorim Rimon Style - S/C PU | Size:4 /5.7 in
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Price: $ 94.00

Machzorim Corner Style 5 Vol - S/C PU | Size: 4.5/6 in
Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Price: $ 107.00

Machzorim Artistic Style- S/C PU
Nusach: Sfarad / Ashkenaz 

Size: 4/5.5 in | Price: $ 132.00

Light Pink
SKU: S- 957 / A- 947 / EM- 937

Silvery
SKU: S- 958 / A- 948 / EM- 938

Brown
SKU: S- 956 / A- 946 / EM- 936

SKU: S- 970 / A- 971

Silvery | S- 1178 / A- 1179 / EM- 1240

White | S- 1271 / A- 1371 / EM- 1471

Brown | S- 1174 / A- 1176 / EM- 1238

Pink | S- 1175 / A- 1177 / EM- 1172

Cream | S- 11740 / A- 11760 / EM- 1239

Gray | S- 1270 / A- 1370 / EM- 1470

Machzorim Classic Style H/C 
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $ 129.00

Silvery
SKU: S- 1211 / A- 1411 / EM- 1711

Brown
SKU: S- 1210 / A- 1410 / EM- 1710

MACHZORIM 2 VOL //

Light Pink
S- 1220 / A- 1223 / EM- 1226

White
S- 1221 / A- 1224 / EM- 1227

Silvery
S- 1222 / A- 1225 / EM- 1228

Brown
S- 1233 / A- 1234 / EM- 1232

Machzorim Margalit Style PU - 2 Vol H/C
Nusach: Sfarad/ Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/6.5 in | Price: $ 56.00

SKU: S- 1126 / A- 1127 / EM- 1173 SKU: S- 1195 / A- 1197 / EM- 1199

Machzorim 2 Vol Skai Style H/C 
Nusach: Sfarad/Ashkenaz/EM

Size: 5/7 in | Price: $ 48.00

Laminated 2 Vol Machzrorim 
Nusach: Sfarad/Ashkenaz/EM
Size: 4/6.5 in | Price: $ 28.00

Machzorim Rimon Style - 2 Vol | Nusach: Ashkenaz / Sfarad / Edot Hamizrach | Size: 4/5.7 in | Price: $ 36.50

Light Pink 
S- 962 / A- 965 / EM- 968

Hot Pink
 S- 969 / A- 9610 / EM- 9611

White
 S- 9612

Silvery
 S- 961 / A- 964 / EM- 967

Brown
S- 960 / A- 963 / EM- 966

Machzorim Artistic Style 
2 Vol- S/C PU 

Nusach: Sfarad / Ashkenaz 
Size: 4/5.5 in | Price: $49

SKU: S- 972 / A- 973

Brown 
S- 1005 / A- 1007

Silvery 
S- 1006 / A- 1008

Machzorim H/C PU | Size: 7/10 in 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz | Price: $ 80.00

Machzorim 2 vol Mosaic style H/C | Size: 6/8 in
 Nusach: Sfarad / Ashkenaz | Price: $ 74

Machzorim 2 vol Corner Style
Nusach: Sfarad/Ashkenaz/EM | Size: 4.5/6 in | Price: $ 46

Silvery | S- 11515 / A- 11525

Silvery 
S- 1213 / A- 1413 / EM- 1713

White 
EM- 1715 Brown | S- 11514 / A- 11524

Brown 
S- 1212 / A- 1412 / EM- 1712



8180 WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// SELICHOT

Skai Selichos
Nusach: Edot Hamizrach

Size: 4.8/6.8 in | Price: $14.6

Selichot Sky
Nusach: Sfarad / Ashkenaz 
Size: 5/6.5 in | Price: $14

Laminated Selichot
Nusach: Edot Hamizrach
Size: 4.8/6.8 in | Price: $8

SKU: 599 SKU: 5979

SKU: 5984 SKU: 5983 SKU: S- 5992 / A- 5972

Brown
Meduim SKU: S- 5987 / A- 5977

Brown
Small SKU: S- 5981 Silvery

Meduim SKU: S- 5988 / A- 5978

Silvery
Small SKU: S- 5982

Selichot Faux Leather S/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz | Size: 4.3/6.2 in | Price: $20

Selichot Faux Leather S/C 
Nusach: Sfarad | Size: 4/5.6 in | Price: $19

Square Style Selichot H/C 
Nusach: Sfarad / Ashkenaz | Size: 5/7 in | Price: $27.20

Selichos Laminated S/C
Nusach: Sfarad 

Size: 4/5.5 in | Price: $8

Selichos Laminated S/C
Nusach: Ashkenaz  

Size: 4.5/6 in | Price: $8

Yom Kippur | SKU: 1171 Yom Kippur | SKS- 1002 / A- 1004Rosh Hashana | SKU: 1170 Rosh Hashana | S- 1001 / A- 1003

Laminated Machzor - H/C
Nusach: Edot Hamizrach | Size: 5/6.8 in | Price: $ 15.20

Skai Machzor - H/C
Nusach: Sfarad / Ashkenaz | Size: 6/8 in | Price: $ 23.6

Cream
SKU: S- 5986 / A- 5976

Brown
SKU: S- 5985 / A- 5975

SELICHOT //

NEW
NEW

NEW

NEW

Leather Selichot Cube Style | Size: M-5/7 in | Nusach: Sfarad | Price: 

Cream 
 SKU: 19613

Bronze 
SKU: 19614

Brown 
SKU: 19611

Natural Light Brown 
SKU: 19612

COMING SOON!



8382 WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// ROSH HASHANA

Ori Ve'Yishi
Nusach: Ashkenaz / EM  

Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.50
Ori Ve'Yishi - Apple

Nusach: Ashkenaz / EM | Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.5

SKU: A- 9021 / EM- 9022Cream
SKU: A- 90315 / EM- 90325

Silver
SKU: A- 90313 / EM- 90323

Cream
SKU: A- 90312 / EM- 90322

Black
SKU: A- 90314 / EM- 90324

White
SKU: A- 90311 / EM- 90321

Blue
SKU: A- 90310 / EM- 90320

Simanim For R"H 
With Birkat Hamazon

Nusach: Ashkenaz / EM 
Size: 4/5 in | Price: $ 1.70

SKU: A- 9111 / EM- 9112

Ori Ve'Yishi - H/C
 Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5.3/5.3 in | Price: $15.20

Tachel Shana Ubirkotehah
Nusach: Ashkenaz / EM 
Size: 4/8 in | Price: $ 2.1

Le'shanah Tovah
Nusach: Ashkenaz / EM 
Size: 4/8 in | Price: $ 2.4

SKU: A- 8100 / EM- 8101SKU: A- 8317 / EM- 8318Brown
SKU: 9125

White
SKU: 9127

Gray
SKU: 9126

Simanim for Rosh Hashanah
Nusach: Ashkenaz | Size: 5/8.5 in | Price: $ 19.00

ROSH HASHANA //

Simanim for Rosh Hashanah Psifas
Nusach: Ashkenaz / EM | Size: 5/5 in | Price: $ 2.80

Maroon
SKU: A- 9141 / EM- 9151

Cream
SKU: A- 9121 / EM- 9131

Shana Tova Umetuka
Nusach: Ashkenaz

Size: 4/5 in | Price: $ 1.80 

SKU: 9117

Simanah Tavah
Nusach: Ashkenaz / EM 

Size: 6/6 in | Price: $ 2.80

SKU: A- 9113 / EM- 9114

NEW

NEW
NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// ROSH HASHANA

Pink | A- 9144 / EM- 9154Brown | A- 9142 / EM- 9152 White | A- 9145 / EM- 9155Silvery | A- 9143 EM- 9153Apple Green | A- 9140 / EM- 9150

Silvery | SKU: A- 8143 / EM- 8153Cream | SKU: A- 8144 / EM- 8154White | SKU: A- 8145 / EM- 8155Brown | SKU: A- 8146 / EM- 8156

Shana Tova H/C Psifas |  Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5.3/5.3 in | Price: $ 12.40

H/C Shanah Tovah Apple style | Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $ 20.00

SUKKOT //

SKU: 1700SKU: 184

Siddur for Sukkos Faux Leather
Nusach: Sfarad | Size: 4/6 in | Price: $ 19

Set Siddurim for Sukkos Faux Leather
Nusach: Sfarad | Size: 4/6 in | Price: $ 35

Laminated Siddur for Sukkot
Nusach: Sfarad | Size: 4/5.5 in | Price: $8

Hoshanot and Hakafot - folding  
 Nusach: Sfarad

Size: 3.2/4.8 in |Price: $ 2.10

Hoshanot and Hakafot booklet
Nusach: Sfarad 

Size: 4/6 in | Price: $ 5.00

Brown | SKU: 1164 Brown | SKU: S- 1162 Silvery | SKU: S- 1165

SKU: S- 1163

Faux Leather Bais Haotzar
Size: 6.7/9.5 in | Price: $ 34

SKU: 3284

Laminated Bais Haotzar
Size: 4.3/6.2 in | Price: $ 8

SKU: 3283 SKU: 71062

Skai Bais Haotzar
Size: 6.7/9.5 in | Price: $ 24

NEW NEW NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// CHANUKAH

Purple | SKU: 593

Lehodot Ulehalel with integrated Benching
Size: 5/5 in | Price: $ 2.80

Chanukkah candle lighting 
with integrated Benching
Size: 6/6 in | Price: $ 4.00

Hanerot Halalu 
with integrated Benching
Size: 3/6.3 in | Price: $ 2.90

Folding Hanerot Halalu with Benching 
Nusach: Ashkenaz / E"M

Size: 4/8.2 in | Price: $ 2.40

Happy Chanukah 
Size: 4.4/6.6 in | Price: $ 2.4

Folding Chanukah Candle Lighting
Hebrew / Hebrew-English
Size: 5/4 in | Price: $ 1.80

Turquoise
SKU: 6812

Hebrew SKU: 687
Hebrew-English SKU: 689

SKU: 656SKU: A- 682 / EM- 683

SKU: 657Bordeaux
SKU: 6811

CHANUKAH //

White | SKU: 6865 Brown | SKU: 6864

Gray | SKU: 6814Brown | SKU: 6813White | SKU: 6810

Candle lighting - Shir Urenanim H/C 
Size: 6/8.4 in | Price: $ 21

Lehodot Ulehalel H/C with integrated Benching |  Size: 5.3/5.3 in | Price: $ 12.40

B'Shir Mizmor with integrated Benching H/C | Size: 6/6 in | Price: $ 18.90

Brown | SKU: 2471 Cream | SKU: 2472 White | SKU: 2473 Silvery | SKU: 2474

Cream | SKU: 37124 Brown | SKU: 37121White | SKU: 37125Gray | SKU: 37122

Chanukah Candle Lighting Frame model - leather like H/C - Size: 4/5.5 in | Price: $ 10.8

Chanukkah Candle lighting with English Translation
Size: 5/5 in // Price: $ 4.5

Turquoise | SKU: 6992Cream | SKU: 6991

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// TU B'SHVAT

SKU: 2937

SKU: 1307

SKU: 1550

SKU: A- 2931 / EM- 2932

SKU: A- 8311 / EM- 8312

SKU: 919

SKU: 831

Hafrashat Challah Card
Size: 4/4 in | Price: $ 2.4

Hafrashat Challah Card
Size: 5/3 in | Price: $ 2.4

Folding
Hafrashat Challah

Size: 5/5 in | Price: $ 1.7

Hafrashas Challah
Magnet

Size: 3.7/6.5 in | Price: $2.80

Melo Ha’tene
Nusach: Integrated

Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.50

Folding Tu Bishvat
Nusach: Ashkenaz / EM

Size: 4/8.2 in | Price: $ 2.40

Birkotai 
Nusach: Ashkenaz

Size: 3/4 in | Price: $ 1.00

PURIM //

Silvery 
 SKU: 4212

Brown
SKU: 4213

Gray
SKU: 4214

White
SKU: 4215

Megillat Esther Faux Leather | Size: 5/6.5 in | Price: $ 8.00

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM

 Square Megillah S/C | Size: 5/5 in | Price: $ 3.30

// PURIM

Brown | SKU: 3660 White | SKU: 3662Silvery | SKU: 3661

 Megillat Esther Integrated Bosmat Style H/C | Size: 6/6 in | Price: $ 20.00

Cream / SKU: 1846 Black / SKU: 1847 Blue / SKU: 1848 Light Pink / SKU: 1849

Orah V’Simcha Square Megillah S/C | Size: 5/5 in | Price: $ 3.30

Pink | SKU: 1842Green | SKU: 1841Black | SKU: 1840

White | SKU: 1845Brown|  SKU: 1843 Silvery | SKU: 1844

 Square Megillah H/C | Size: 5/5 in | Price: $ 12.50

PURIM //

SKU: 4222

SKU: 345

SKU: 4211

SKU: 421SKU: 346

Black | SKU: 425

White | SKU: 75

Silver | SKU: 705

 Illustrated Megillah  
Size: 3.8/6.8 in | Price: $2.9

Yotzrot Le’Mussaf Shekalim-Hachodesh 
Size: 4/5.5 in | Price: $ 3

Megillat Esther
Size: 5/6.5 in | Price: $ 2.70

Colorful Megillat Esther S/C
Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.20

Illustrated Megillah S/C
Size: 6/6 in | Price: $ 2.8

Megillat Esther Half-Half S/C
Size: 5/6.5 in | Price: $ 3.50

White 
SKU: 4403

Brown 
SKU: 4401

Gray 
SKU: 4402

 Megillat Esther Argaman Style H/C 
Size: 5/11.8 in | Price: $ 28.00

 Megillah Wine feast
Size: 6/8.2 in | Price: $ 4

NEW

Cream | SKU: 1852

Cream | SKU: 1862

Silvery | SKU: 1851

Gray | SKU: 1861

White | SKU: 1853

White | SKU: 1863

Megillat Esther Faux Leather S/C | Size: 5/5 in | Price: $7.80

Megillat Esther Faux Leather H/C | Size: 5/5 in | Price: $12.5

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// ZEMIROT SHABBAT H/C HAGGADA //

White
SKU: A - 4425

White
SKU: A - 4421 / EM - 4431

Brown
SKU: A - 4428

Brown
SKU: A - 4424 / EM - 4434

Cream 
SKU: A - 4427

Cream
SKU: A - 4423 / EM - 4433

Silver
SKU: A - 4426

Silver
SKU: A - 4422 / EM - 4432

Cream
SKU: A - 1645 / EM - 1665

Silvery
SKU: A - 1644 / EM - 1664

Brown
SKU: A - 1643 / EM - 1663

English-Hebrew Haggadah - With a gift box!
Nusach: Ashkenaz | Size: 6.8/9.6 in | Price: $ 50.00

Hebrew Haggadah - With a gift box!
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6.8/9.6 in | Price: $ 32.00

Square Haggadah Hardcover
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5.2/5.2 in | Price: $ 12.50

NEW

NEW
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM ZEMIROT SHABBAT //// H/C HAGGADA

White
SKU: A - 3103 /  EM - 3203

Bronze
SKU: A - 3107 /  EM - 3207

Brown
SKU: A - 3101 /  EM - 3201

Pearl
SKU: A - 3109 /  EM - 3209

Silver
SKU: A - 3102 /  EM - 3202

Brown
SKU: A - 3108 /  EM - 3208

Cube style Haggadah Genuine leather
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 6.7/9.5 in | Price: $160

Leather Haggadah Mehuder style 
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 6.7/9.5 in | Price: $150

Haggadah with a beautiful gift box H/C
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 8/8 in | Price: $ 42.00

 Genuine Leather Haggadah H/C
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 8/8 in | Price: $ 140.00

Cream
A - 3105 / EM - 3205

Brown
A - 3104 / EM - 3204

NEW NEW

Cream 
A - 3115 // EM - 3215

Bronze 
A - 3114 // EM - 3214
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM// H/C HAGGADA

Brown
SKU: A - 987 / EM - 9871

Silver
SKU: A - 988 / EM - 9881

Square Hebrew Haggadah H/C
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in | Price: $ 20

HardCover Haggados Stand Lucite | Price: $ 166
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 6/6 in

Stand of 6 Haggadah Faux leather | Price: $ 100
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 4.8/6.8 in

White
SKU: A - 3641 / EM - 3651

Black
SKU: A - 3640 / EM - 3650

Cream
SKU: A - 3643 / EM - 3653

Silver
SKU: A - 3642 / EM - 3652

S/C HAGGADA //

Faux Leather Haggadah S/C | Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 4.8/6.8 in | Price: $ 8.7

Faux Leather Lacey Haggadah S/C
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/5 in | Price: $ 8.00

Faux Leather Lacey style Lucite Haggadah Stand
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach | Size: 5/5 in | Price: $ 120

White
SKU: A - 3015 /  EM - 3016

Silver
SKU: A - 3912 /  EM - 3922

Silver
SKU: A - 3012 /  EM - 3014

White
SKU: A - 3911 /  EM - 3921

Brown
SKU: A - 3011 /  EM - 3013

Ceram
SKU: A - 3910 /  EM - 3920

Silver
SKU: A - 3917 /  EM - 3927

White
SKU: A - 3916 /  EM - 3926

Ceram
SKU: A - 3915 /  EM - 3925

NEW

NEW

Black | A - 3670 // EM - 3680 Cream | A - 3673 // EM - 3683 Silver | A - 3672 // EM - 3682White | A - 3671 // EM - 3681
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WWW.SIMCHONIM.COMWWW.SIMCHONIM.COM HAGGADA //

 

// S/C HAGGADA

Hagadah for Pesach
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach 

Size: 4.8/6.6 in | Price: $ 3.8

Haggadah Yam-Suf
Nusach: Ashkenaz Size: 
4.8/6.6 in | Price: $ 3.5

Illustrated Haggadah for children
Nusach: Ashkenaz / Edot Hamizrach 

Size: 6/8.2 in | Price: $ 4.40 

English-Hebrew Haggadah
Nusach: Ashkenaz Size: 
5.6/8.4 in | Price: $ 6.80

Haggadah Frame Model S/C 
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 5.6/8.4 in | Price: $ 3.80

SKU: A - 4500

SKU: 1150

SKU: A - 1135 / EM - 1136

SKU: A - 1130 / EM - 1131
Black

SKU: A - 1640 / EM - 1660
Cream

SKU: A - 1641 / EM - 1661

SKU: A - 1141

White
SKU: A - 6082 / EM - 6083

Cream
SKU: 1144

Maroon
SKU: 1140

Blue
SKU: A - 1133 / EM - 1134

Haggadah Kulanu Mesubin
Nusach: Ashkenaz Size: 
6.8/9.6 in | Price: $ 23

Hebrew-English Haggadah
Size: 6/6 in | Price: $ 6.5

Haggadah Spring model
Size: 5/5 in | Price: $ 3.2

Illustrated Haggadah
Size: 6/6 in | Price: $ 4.1

Square Haggadah Softcover
Size: 5/5 in | Price: $ 2.8

NEW

NEW

NEW

White
A - 6085 // EM - 6095

Gray
A - 6087 // EM - 6097

Black
A - 6086 // EM - 6096

White
A - 4514 / EM - 4517

Brown
A - 4512 / EM - 4515

Gray
A - 4513 / EM - 4516

Haggadah Argaman Model H/C
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 4.8/12 in | Price: $ 29

Brown 
SKU: A - 4502 /  EM - 4503

Shoham Haggadah H/C | Price: $ 28 
Nusach: Ashkenaz / E"M | Size: 6.8/9.6 in

NEW

White
SKU: A - 4504 /  EM - 4505
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laminated Pesach Siddur
Nusach: Sfarad / Ashkenaz / EM 

Size: 4/5.6 in | Price: $ 9.5

M Skai Pesach Siddur
Nusach: Sfarad / Ashkenaz 

Size: 5/7 in | Price: $ 15

Faux Leather Bais Haotzar
Size: 6.7/9.5 in | Price: $ 34

Skai Bais Haotzar
Size: 6.7/9.5 in | Price: $ 24

Siddur for Peasach
Nusach: Sfarad / Ashkenaz | Size: 4/5.6 in | Price: $ 17

Set of 2 Siddurs for Peasach
Nusach: Sfarad | Size: 4.3/6.3 in | Price: $ 42

SKU: S - 7903

SKU: 3282

SKU: S - 7902 / A - 7912

SKU: 3281

Silvery 
SKU: S - 7904 / A- 7911

SKU: S - 790 / A - 7910 / EM - 7920

Brown | SKU: S - 7908Brown 
SKU: S - 7901 / A - 7909

L Skai Pesach Siddur
Nusach: Sfarad 

Size: 6/8 in | Price: $ 17

NEW
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Chiddushei Torah Notebook H/C 
Meduim | Size: 6/8 in | Price: $ 16.80     Large | Size: 6.5/9.5 in | Price: $ 20.5

Smokey Gray
M SKU: 1405 / L SKU: 1408

Brown 
M SKU: 1404 / L SKU: 1407

Blue 
M SKU: 1403 / L SKU: 1406 Black

SKU: 1400
Cream

SKU: 1401
Pink

SKU: 1402

 Pirkei Avos | Size: 5/5 in | Price: $ 3.80

SHAVUOT //

Silver | SKU: 6555Gold | SKU: 6556
SKU: 6552

SKU: A- 433SKU: A- 8315 / EM- 8316 SKU: A - 430 // EM - 431

Otzar Hanachas two Version
Size: 5/5 in | Nusach: Integrated

Price: $ 3.80

Otzar Hanachas -  two Version
Nusach: Integrated | Size: 6/6 in | Price: $ 3.40

Sefiras HaOmer magnet - Scratch off
Nusach: Ashkenaz 

Size: 5.7/8 in | Price: $ 2.90

Folding Lag Ba'Omer
Nusach: Ashkenaz/EM 

Size: 4/7.8 in | Price: $ 2.40

Sefirat Haomer Daily Ripping 
Nusach: Ashkenaz/EM 

Size: 2.8/4.4 in | Price: $ 1.80
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SKU: 7905SKU: 853 Silvery 
SKU: 7916

Brown
SKU: 7915

SKU: 851 SKU: 850SKU: 6501

SKU: 6503

SKU: 2921
SKU: 7900

Folded Tefillat Hashlah
Size: 4/5 in | Price: $ 1.80

Akdomot with Megillat Ruth
Nusach: Sfarad 

Size: 4/5.5 in | Price: $ 3.30

Annotated Akdamos
Nusach: Sfarad

Size: 4/5.5 in | Price: $ 3.30

Shavuot Siddur S/C Corner Style
Nusach: Sfarad | Size: 5/7 in | Price: $ 17

Musafim for Shavuot
Nusach: Sfarad

Size: 4/5.5 in | Price: $ 3.30

Musafim for Shabbat & Shavuot
Nusach: Sfarad

Size: 4.5/6.5 in | Price: $

Tikun Shavuot
Nusach: Sfarad 

Size: 4.5/6 in | Price: $ 11.00

Laminated Shavuot Siddur
Nusach: Sfarad

Size: 4.5/6 in | Price: $ 9.50

Megillas Ruth
Size: 4/5.5 in | Price: $ 3.00

Nusach: Integrated

NEW


